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 МОСКВА - Руска авијација извршила је данас 20 борбених летова и извела ударе на 12
објеката "Исламске државе" (ИС) у Сирији, саопштио је данас званични представник
Министарства одбране Русије Игор Конашенков.

  Према његовим речима, нанети су удари по објектима логистичке инфраструктуре,
командним пунктовима, камповима за обуку и базама "екстремиста терористичких група
ИС".   

  

Конашенков је рекао да је пар руских ловаца-бомбардера "Су-25" извео је удар на камп
ИС где су се припремале групе екстремиста из иностранства у области Кафер-Авајд у
провинцији Идлиб.

  

Такође, уништени су објекти које су терористи користили за складиштење експлозива и
материјално-техничких и прехрамбених залиха, пренео је ТАС С.

  

Представник руског Министарства одбране навео је и да су авиони "Су-24М" уништили
фабрику за производњу експлозива за ИС недалеко од Дамаска, а авиобомбама су
уништена два командна пункта екстремиста у близини Деир-ел-Зор.

  

Бомбардери "Су-34" напали су још једно упориште ИС у области насеља Гмам у
провинцији Латакији, навео је Конашенков, додајући да су удари изазвали панику међу
екстремистима.

  

Раније данас заменик министра одбране Анатолиј Антонов рекао је да руска војска
пажљиво проверава обавештајне податке пре него што изводи ударе.
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  "Стотину пута проверавамо обавештајне податке (...) Наносимо ударе тек када знамо дасто одсто ударамо у мету", рекао је он.  Према речима Антонова, екстремисти ИС од удара руског ваздухопловства спасавају сеу џамијама.  "Данас имамо податке да се терористи крију у џамијама. Имамо податке, видео-податкеда терористи њихову технику крију око џамија", рекао је он после сусрета са војниматашеима неколико земаља.  "Знајући наш однос поштовања и бриге према џамијама они одлично схватају да миникада и ни под каквим околностима нећемо нанети ударе на невојне објекте", казао јеАнтонов.  Конашенков, како преноси ТАС С, није искључио могућност да би терористи ИС могли даактивирају експлозив у џамије у Палмири и другим насељима у Сирији како би окривилируско ваздухопловство.  (Танјуг)  

 2 / 2


